

VS-Sitzung 1/2010 vom 22.01.2010

1. Anwesend

- Rene, Othmar, Roger, Roman

1.1 Entschuldigt

- Frank (gute Besserung!)

2. Finanzen

- Finanzlage ist stabil
- 4 neue Mitglieder haben sich angemeldet
- Die Disabled User können endgültig gelöscht werden ⇒ Wird von Rene angegangen.

3. Webpage

- -

4. Technik

- Dock18: Die Vorschläge von Othmar (s. entspr. Mail im Archiv) werden umgesetzt. Im Wesentlichen heisst das: der Account von Dock18 wird zu einem reinen Mail-Forward umgebaut. Dies minimiert den Aufwand für Dock18 und uns.
- Umstellung auf Dovecot ging ohne Probleme über die Bühne. Es gab keinerlei negatives Feedback!
- Laufende Updates wurden durchgeführt (PHP, OpenSSL, ...)
- Für DNSSec wurden zusätzliche Name-Server Instanzen (Bind) gestartet.
- Seit dem Umzug an die neue Location waren Stinky und Knox 100% up!
- Eine Einführung von Roger ins Sys-Admin Geschäft wurde von Othmar im Sept 2009 gemacht.
- RAM-Erweiterung: Die von Rene beschafften RAM funktionieren nicht und gehen zurück an Rene.

5. Administratives

- -

6. Strategisches

- -

7. Projekte

- Roman: Perspectives - kann noch nicht erfolgreich kompilieren. Kontakt mit dem Projekt und Hilferuf über Talk werden bei Gelegenheit folgen.
- Roger: IPv6-Tunnel für trash.net-Mitglieder wird mit Thomas Bader aufgegriffen ab ca. Mitte Feb. 2010
- Roman: Termin mit Christoph Müller von BBA für eine erste Besprechung wie sich trash.net aus Sicht BBA verbessern kann, wird gemacht.

8. Varia

- -

9. Nächste Termine

- GV2010: Es wird ein 2-Phasen Konzept beschlossen: In einer ersten Phase machen der Vorstand und die Revisoren einen Doodle um ein paar mögliche Termine (sowohl an einem Wochentag, als auch an einem Samstag) zu finden. Diese Termine werden dann in der zweiten Phase allen Mitgliedern zur Auswahl gestellt. Wir hoffen, dass wir so mehr Mitglieder motivieren können, an die GV zu kommen. Ausserdem werden 2 Kurz-Vorträge angeboten: Othmar wird über DNSSec sprechen, Roman über das Perspectives Projekt.

Für das Protokoll Roman

From:

<https://wiki.trash.net/> - **Trash.Net Wiki**

Permanent link:

<https://wiki.trash.net/vorstand-protokoll:protokoll20100122>

Last update: **2013/08/01 13:37**

